

牛奶促销力度大 中秋节前或涨价

□记者 邢晓蕊

本报讯 进入9月,猪肉价格居高不下,牛肉价格也涨了不少,纯牛奶、酸奶等乳制品的价格却一路下滑,让消费者颇为惊喜。9月3日上午,本报走访市区多家超市,发现各种乳制品都提前开展“节前促销”,优惠力度惊人。不过,业内人士表示,十一前后,乳制品促销活动的力度将收缩乃至停止,价格自会上扬。

9月3日上午,在开源路南段德信泉超市内,乳品销售区全线促销,清一色的促销海报连成了一条直线。蒙牛特仑苏纯牛奶原价65元/箱,促销价49.5元/箱;蒙牛纯甄酸奶原价66元/箱,促销价49.5元/箱;蒙牛高钙纯牛奶原价55元/箱,促销价44元/箱;伊利安慕希风味酸奶原价66元/箱,现价54元/箱……此外,各品牌纯牛奶、儿童牛奶、低温酸奶等都在进行促销,有的类别甚至推出“买一赠一”等活动,优惠力度很大。

该超市营业员张艳菊说,超市从9月1日开始进行乳制品促

销,9月15日结束。“这是厂家开展的活动,牛奶价格比平时便宜很多,最近销量不错。”张艳菊说,以前超市也时常开展牛奶产品促销,但通常是临近保质期的产品。这次针对7月出厂的牛奶产品也开展了促销,例如7月4日生产的蒙牛特仑苏一大提(两小箱)原价130元,现价99元,优惠力度也很少见。

在市区体育路永辉超市、中兴路丹尼斯百货等,蒙牛、光明、伊利等乳制品也都开展有不同幅度的优惠促销,纯牛奶、酸奶等品类折扣多在七五折左右,较低的甚至达到六五折。

“最近牛奶真是便宜了很多,超市卖的礼品装牛奶一大提还不到100元,挺划算的。”家住开源路中段的市民邓女士说,经历了疫情,她对家人的健康更加关注,一家人几乎每天都饮用牛奶,“今年每个月买牛奶的花费要比去年增加了100多元。”

我市经销乳制品的周先生表示,牛奶属于消耗品,常温牛奶的保质期通常为6个月,鲜牛奶的

保质期更短。“通常搞促销的牛奶都是临近保质期的,一般出厂超过3个月的牛奶都会开展促销活动。像7月出厂的牛奶,出厂不过一个月,厂家搞促销,确实不多。”在周先生看来,相比春节后奶企缩减库存的乳品大促销而言,目前的促销可以说是奶企对中秋节前市场的一种试探,也是一种营销。

蒙牛学生奶平顶山总代理郭建光表示,离中秋节还有近一个月时间,即便是7月出厂的牛奶到了中秋节前,也不算是新奶品了。厂家提前搞促销,去库存,掀起消费热潮,等到中秋节前,新品牛奶上市,奶企肯定会停止促销,牛奶价格自会上扬。“现在原奶的价格已经涨了,牛奶降价促销只能是暂时的。”郭建光说,受疫情影响,今年上半年牛奶销量大幅下降,但随着牛奶增强营养、提升免疫力等功效被越来越多人认可,下半年牛奶需求量会不断增加。“中秋节前后,牛奶销量肯定会超过往年同期。”他提醒市民,购买时注意查看生产日期,以便买到新鲜乳品。



湛河突现小鱼“逆流而上”

□记者 范丽萍 文/图

本报讯 9月3日,在市区新华路与诚朴路之间的湛河里,突然出现了小鱼集体“逆流而上”的景象,引得不少市民驻足观看、拍照。

9月3日下午6点30分,新华路橡胶坝东侧湛河堤边,河面上尽是一圈圈细小的波纹,成群结对的小鱼逆着水流向西有序游行(上图),岸边不少市民拿着手机拍照、

看稀奇。据其中一位姓杨的先生讲,他常在湛河堤上散步,从未见过此种景象,“平时河水都是自西往东流,水面也平静无奇,鱼儿自东往西游,我还是第一次见”。

市水利局湛河管理处的相关负责人韩女士表示,当天下午工作人员在日常巡查时就已发现此情况并第一时间上报,她认为,河中小鱼逆流跟水位突然下降有关,具体原因尚待进一步上报观察。

周末依旧晴热天

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报,本周末我市仍以晴好天气为主,风力不大,气温较高。

最近,太阳公公的出勤率着实很高。据市气象台工作人员介绍,本周末我市仍以晴天或多云天气为主,风力不大。早晚天气比较凉

爽,但午后时分气温仍比较高,最高气温均维持在32℃上下,夜间最低气温在22℃左右。未来几天我市天气晴好,紫外线辐射强,大家外出仍要做好防晒。

今天,白天到夜里,晴天到多云,西南风2到3级,22℃至32℃。明天,晴天到多云,23℃至32℃。后天,多云到晴天,21℃至32℃。

高新区招聘18个公益性岗位

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,高新区人力资源局传来消息,高新区开发18个公益性岗位,拟招收困难家庭中就业困难的高校毕业生,主要从事政务服务辅助性工作。

高新区人力资源局就业科科长刘明普表示,这些公益性岗位的招聘对象为我市辖区内离校未就业、进行失业登记,并且认定为就业困难援助对象的2018、2019及2020届全日制普通高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕

业生),大专及以上学历,专业不限(计算机类专业优先)。按照“先特困后困难”的原则,经考核后择优聘用。聘用人员实行劳务派遣,合同期限3年,月工资不低于3000元(根据最低工资标准调整),并缴纳社会保险费。

报名时,须本人现场提交毕业证、身份证、户口簿、《就业创业证》、就业困难援助对象认定材料等原件与复印件,以及两张免冠一寸彩色照片。报名地址:市区和顺路中段市人才交流中心一楼;报名时间:9月7日至11日(9时至17时);咨询电话:0375—3982799。

“质量月”活动多 有问题可申诉 监督热线:12315

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,以“建设质量强国决胜全面小康”为主题的全国“质量月”活动平顶山市集中宣传仪式在市区鹰城广场举行。

活动现场,市市场监督管理局以及新华、卫东、湛河、高新区的市场监督管理部门摆放了50余块宣传版面,不少市民驻足观看。在“食品药品安全宣传”“老年人购买保健品需谨慎”的宣传牌前,72岁

的王德有说:“年龄大了,这些食品药品购买、服用的小细节以及消费陷阱,都是我们需要注意的。”

此次活动由政府主办,市市场监督管理局承办。活动期间,相关部门将围绕“以质量提升服务疫情防控和经济社会发展大局、加强主题宣传、严格监管执法、强化消费维权、开展质量帮扶”等五个方面,开展多项主题活动。市民如遇相关问题,可拨打市场监管热线12315申诉。



清理枯树

昨天上午,在市区迎宾路与曙光街交会处,园林绿化管护人员在伐除一棵高约6米、已经枯死的女贞树,杜绝枯枝跌落伤人。连日来,绿化管护人员对市区行道树进行巡视,对影响道路交通安全的树木进行及时清理。本报记者 张鹏 摄

平顶山东部客运枢纽站获批

□记者 王桂星

本报讯 昨天,从市交通运输局传来消息,平顶山东部客运枢纽站项目可行性研究报告已于近日通过了市发改委批复。

据介绍,为缓解市区交通出行压力,我市决定建设平顶山东部客运枢纽站项目。项目位于建设路与昆阳大道交叉口向北300米路西,按照汽车客运站一级站级标准

建设,组合公交场站、小件快运仓储、加油加气站点等配套设施,并配套建设站前广场、道路、供排水、绿化等设施。项目占地面积164亩,其中客运站建筑面积12880平方米,公交站建筑面积686平方米,小件快运区建筑面积10673平方米,站前广场面积2747平方米。按照建设标准,项目建成后日周转旅客7000人次。

据市交通运输局综合规划科

有关负责人介绍,项目建设有关单位将尽快办理相关手续,满足建设条件,争取尽早开工。该项目的建成投运将进一步优化我市客运格局,有效提升我市运输服务能力和水平,并将在优化城市空间功能方面发挥积极作用。

据了解,平顶山东部客运枢纽站投运后,我市将适时开通通往平顶山东部客运枢纽站的公交线路,实现群众出行“零换乘”。

我市佳作亮相东京《河南故事》艺术大展

□记者 王春生

本报讯 由日本中国文化中心、河南省艺术摄影学会等主办的《河南故事》美术书法摄影艺术大展,于8月31日在日本东京中国文化中心开展,我市多项佳作展出。

昨天,此次艺术大展的策展人、我市知名摄影家、省艺术摄影

学会副主席张国通表示,本次大展共展出61位艺术家的106幅美术书法摄影作品以及不同门类的艺术作品,用不同的艺术形式,展现了河南厚重的历史文化、旅游风光和艺术成就。其中,我市知名摄影家郭月霞,画家刘德功、韩和平,知名书法家菅智民、刘尊法、郝国斌,青年书法家王君华、李亚

凯等人的书画摄影作品,以及展现我市观音祖庭大香山和旅游风光的作品,汝瓷、鲁山花瓷、宝丰大博汝瓷陶画等艺术作品入选。

张国通说,此次展出得到我国驻日本大使馆文化处的支持和帮助,包括多名日本国会议员和知名艺术家在内的12位精英为开幕式剪彩,展出将于9月11日结束。